

Нагиев Дмитрий

28.02.05



— В минувшую субботу на «Первом канале» стартовали «Большие гонки», которые ведутся. Многие сравнивают программу с «Фортом Байар», но это разные вещи. «Большие гонки» — первая программа на российском ТВ, где люди борются не за деньги, а за честь своей страны — в программе соревнуются известные персоны кино, эстрады, спорта, телевидения из России, Украины, Франции и Китая. Артисты не побоялись участвовать в самых экстремальных конкурсах. Травмы получали каждый день.

Мы сняли 12 программ. Украина и Китай уже начали транслировать это шоу. Там программа имеет большой успех. Если «Большие гонки» понравятся российскому зрителю, будем снимать вторую часть.

Многих интересует, почему я решил пожертвовать своими волосами. Дело в том, что сейчас я снимаюсь в большом меж-

дународном проекте «Скалолазка». Последний из седьмой колыбели». Съемки проходят в Чехии, Норвегии, Сирии и России. Фильм приключенческий, в стиле «Индiana Джонса». Я, как всегда, играю отрицательного героя — полковника Беккера. У полковника, разумеется, длинных волос быть не может, поэтому режиссер предложил мне постричься. Нормально. Если режиссер сказал «надо» — значит, надо.

Продолжаем снимать проект «Осторожно, Задов», в котором, помимо меня, участвует много известных актеров: Людмила Гурченко, Татьяна Васильева, Борис Щербаков, Нина Русланова... Всех и не перечислишь. И не верьте публикациям, что мы поссорились с Людмилой Марковной. Работать с этим человеком — одно удовольствие.

■ Дмитрий Титоренко.